



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

合基盟—下一代牧者連結與事工 2版
黃金10年從瘟疫開始，必有神奇妙作為 3版
教會、機構防疫措施專版 5版
開創時尚自然風婚紗 13版
末日生死觀(下) 16-17版

除祂以外，別無拯救
；因為在天下人間，
沒有賜下別的名，我
們可以靠著得救。
使徒行傳四章12節

主後2020年4月26日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

「疫情中蛻變的華人教會」網路研討會

返回初代教會信仰根基 虛實整合蛻變更新



制行動，回到家庭隔離，家人相處時間變多。韓牧師覺得值得反思：一、跟上帝的敬虔關係，是從觀察經驗出來的，不是教出來，如同跟耶穌朝夕相處的門徒，學習耶穌基督的生命樣式。二、建立屬靈的儀式，可以藉由每週一次全家讀經禱告，在屬靈事情上有更深的連結。三、信仰應融入生活周遭每一件事情，避免跟孩子說教，而是用上帝的眼光討論，用實際行為行善、關顧生活環境。

【記者魏麒原連線報導】世界華福中心關懷疫情衝擊下的全球華人教會，於4月16日晚間舉辦ZOOM網絡研討會第三部曲「疫情中蛻變的華人教會」，盼望藉著各地同工的寶貴經驗與實踐智慧，使全球各地華人教會能夠在寒冬時期中蛻變更新，展現基督信仰的浩大能力。

居家隔離令讓線上崇拜火熱

這場網路研討會由世界華福中心（CCCOWE）主辦，救世傳播協會等單位協辦，董家驊牧師（石牌信友堂）、謝光哲會長（救世傳播協會會長）主持，劉彤牧師（美國矽谷生命靈糧堂）、洪立民牧師（德國萊比錫華人教會）、李明安院長（馬來西亞聖經神學院）視頻分享。

新冠肺炎疫情截至4月16日止，全球已有逾205萬人確診，分布在184個國家／地區，美國逾63萬人確診，排名第一。其中劉彤牧師透過影片分享，美國確診人數全世界最多，相信是因為大量檢測的結果，因沒有戴口罩的文化，美國採取嚴格管制，9成美國人受居家隔離法令約束，大樓、商店關

閉，嚴重衝擊經濟前景，造成各行各業重新洗牌。因著居家隔離令頒布，教會改為網上聚會，主日崇拜人數反倒增加，禱告會、小組聚會更加活潑，顯示神的手正在推動一個更新的浪潮。

網路研討會探討主題，分別由蔡元雲醫生（香港突破運動青年會長）談「從社會到家庭的牧養」、韓敬敬牧師（美國恩典基督教會助理牧師）談「門徒導向的家庭牧養」、吳子平牧師（新加坡基石教會主任牧師）講「從堂會到門徒的牧養」、陳逸年弟兄（新生命小組教會創業總監）談「門徒導向的小組牧養」。

家庭及教會門徒牧養

新冠肺炎全球蔓延，家庭生活同樣受影響。蔡元雲醫生認為應從聖經的原則出發，讓華人基督徒藉著疫情重新思想「信仰」在家庭關係中的角色，探索家庭與門徒操練的信仰契機，以家庭為本，承傳神的使命。

「孩子其實就是父母最親近的門徒！」韓敬敬牧師認為，受到疫情影響，全球有33億人口被限

新加坡為防疫各行各業將關閉1個月直到4月底。吳子平牧師說，在沒有教會組織支持下，個人是否有足夠的靈命，突破疫情帶來的困境呢？值得省思：一、基督徒是否高度依賴教會聚會，缺乏靈命的獨立性。二、教會是否因受消費服務文化影響，以人導向，提供滿足個人的服務，繼而影響門徒的培育。三、教會過於擁腫的組織，企業化的教會可能看重組織成長勝過個別的生命培育。

新生命小組教會顧其芸主任牧師的異象，是每一個基督徒都要起來建造教會。陳逸年弟兄分享面對疫情，教會如何應用多年「虛實整合」的牧養實戰經驗，把原本170個小組的2,500人教會，隨著疫情升高，「化整為零」，轉型成3到6人的小組聚會，上週聚會點就達447個，如同初代教會2、3個人的Ekklesia，還同步開直播，透過新媒體跟弟兄姊妹的實體互動，堅固教會生活。（圖／擷取自世界華福中心ZOOM網絡研討會）



分享全文

本期焦點

從台北看天下

即時掌握新聞



6版 數位教會成為伊朗各地基督徒的燈塔



7版 耶路撒冷全球線上禱告會 多位佈道家帶領聖餐

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
4.26 訪井上薰牧師
談生命見證(一)



訂閱追蹤Twitter